

# Electric Steam Irons



Mod.V



Mod.K



Mod.U

# Electric Steam Irons

MOD. U



MOD. V



MOD. K



**Caratteristiche:**

- Ferri elettrici vaporizzanti completi di cavo elettrico, con o senza spina e/o tubo vapore
- Manico del ferro in sughero
- Resistenza incorporata nella piastra
- Termofusibile di sicurezza

**Accessori:**

- Suoletta di teflon semplice o rinforzata
- Piastra salvamani
- Trolley snodato per ferro sospeso



**Features:**

- Electric steam irons complete with electric cable, with or without electrical plug and/or steam hose
- Cork handle
- Sole plate element
- Safety thermal fuse

**Options:**

- Simple or reinforced teflon shoe
- Hand-protection plate
- Swivelling support for suspended iron



**Caractéristiques:**

- Fers électriques vaporisants complets de câble électrique, avec ou sans fiche et/ou tuyeau vapeur
- Poignée en liège
- Résistance incorporée dans le semelle
- Thermofusible de sécurité

**Accessoires:**

- Semelle en téflon simple ou renforcée
- Pare-vapeur de protection pour la main
- Support pour équilibreur de fer



**Technische Angaben:**

- Elektrische Dampfbügeleisen mit Elektrokabel, mit oder ohne Stecker und/oder Dampfschlauch
- Korkgriff
- Verstärkter Heizwiderstand, eingebaut in die Bügeleisenplatte
- Schmelzsicherung

**Zubehör:**

- Teflonsohle mit oder ohne Aluminiumrand
- Dampfschutzschild
- Schwenkbare Eisenaufhängevorrichtung



**Características:**

- Planchas eléctricas vaporizantes completas de cable eléctrico, con o sin enchufe y/o tubo vapor
- Mango de la plancha de corcho
- Resistencia incorporada en la base
- Termofusible de seguridad

**Accesorios:**

- Plantilla antibrillo de teflón simple o reforzada
- Protector salvamanos
- Trolley articulado para plancha colgada

Caratteristiche Tecniche	Technical Data	Données Techniques	Technische Daten	Datos Tecnicos	MODELLO U	MODELLO V	MODELLO K
Voltaggio	Voltage	Voltage	Stromspannung	Voltage	230/1/50 Hz	230/1/50 Hz	230/1/50 Hz
Potenza	Power	Puissance	Leistung	Potencia	800 Watt	800 Watt	800 Watt
Peso	Weight	Poids	Gewicht	Peso	1.85 Kg	1.35 Kg	1.70 Kg
Cavo elettrico	Electric wire	Câble électrique	Elektrokabel	Cable electrico	4.00 m	2.30 m	2.30 m
Tubo vapore	Steam hose	Tuyeau vapeur	Dampfschlauch	Tubo vapor	3.30 m	2.00 m	—
Spina	Plug	Fiche	Stecker	Enchufe	✓	—	—

- La Ditta si riserva il diritto di apportare modifiche ritenute opportune senza darne preavviso.  
 - The firm reserves the right to make any necessary modification without notice.  
 - La Maison se réserve le droit de modifier sans avisier.  
 - Die Firma behält sich das Recht vor, Änderungen vorzunehmen, ohne hiervon zu unterrichten.  
 - La Compañía se reserva el derecho de aportar las modificaciones que estime convenientes sin previo aviso.



Via Tolstoj, 24 - 20098 S.GIULIANO MILANESE (MI) ITALY  
 Tel. +39 - 2 - 98240600 Telefax +39 - 2 - 9843107  
 Web Site: www.ghidini-gb.it E-mail sales@ghidini-gb.it

